



В целях формирования у подрастающего поколения культуры охраны труда, внимательного отношения к вопросам безопасности труда и сохранения жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности, привлечения внимания общественности к проблемам охраны труда Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области приказом №281-п от 16 декабря 2016 организовывает проведение в 2017 году IV Областного детского конкурса «Безопасный труд в моем представлении». Приказом Министерства труда от 17 января 2017 года №07-п определены следующие сроки проведения конкурса в 2017 году: первый этап конкурса с 23 января по 03 марта; второй этап с 06 марта по 07 апреля, третий этап с 10 апреля по 26 мая.

Конкурс проводится среди школьников, обучающихся в образовательных учреждениях Самарской области, в трех возрастных категориях:

- первая – школьники 1-4 класса;
- вторая – школьники 5-8 классов;
- третья – школьники 9-11 класса.

В конкурсе могут принять участие школьники, обучающиеся на дому.

Конкурс проводится в следующих номинациях:

I номинация – творческие проекты (декоративные работы, макеты, модели, изделия) на тему «Безопасный труд в моем представлении» (для учащихся 1-4 классов);

II номинация – рисунки на тему «Безопасный труд в моем представлении» (для учащихся 5-8 классов);

III номинация – видеоролики на тему «Безопасный труд – достойный труд» (для учащихся 9-11 классов);

IV номинация – эссе на тему «Труд должен быть безопасным» (для учащихся 9-11 классов).

Первый этап конкурса проводится в образовательных учреждениях муниципальных образований. Образовательные учреждения организуют участие детей в конкурсе и сбор конкурсных работ. По итогам конкурса в каждом образовательном учреждении определяются по одной лучшей работе в каждой номинации и направляются в территориальную комиссию.

Второй этап конкурса организуют территориальные комиссии. Территориальные управления министерства образования создают территориальные комиссии из нечетного числа членов под председательством руководителя территориального управления (иного уполномоченного лица). Территориальные комиссии подводят итоги

второго этапа конкурса, определяют трех победителей в каждой номинации и награждают победителей второго этапа конкурса грамотой (или другими наградными материалами) в рамках полномочий. Территориальные комиссии направляют конкурсные работы, занявшие первые места в каждой номинации в адрес областной конкурсной комиссии (443068, г. Самара, ул. Скляренко, 20, кааб.218).

Для организации и проведения третьего (финального) этапа конкурса министерство труда создает областную конкурсную комиссию. Областная конкурсная комиссия определяет победителей.

Победители и призеры конкурса, занявшие призовые места в каждой номинации, награждаются дипломом победителя 1,2,3 степени, лауреаты конкурса – сертификатом лауреата, остальные участники – получают сертификат участника.

Педагоги, под чьим руководством были выполнены работы, занявшие первые места, награждаются Благодарственным письмом министерства труда.

Информация о проведении Конкурса размещена на [официальном сайте министерства труда](#) в сети Интернет. Также на этом сайте можно просмотреть итоги предыдущих конкурсов.

Призываю учащихся образовательных учреждений района принять активное участие в IV Областном детском конкурсе «Безопасный труд в моем представлении».

Главный специалист по охране труда  
Администрации муниципального района  
Шенталинский

В.К. Самойлов